
Милан Роћен: Разговараћемо о граници са Приштином
петак, 23 октобар 2009 11:40

ПОДГОРИЦА – Министар иностраних послова Црне Горе Милан Роћен најавио је да ће
Црна Гора решавати с владом у Приштини питање границе са Косовом и да Подгорица
то питање неће политизовати.

  

Представници 16 села у околини Пећи и Дечана, на Косову и Метохији, протестовали су
почетком недеље на граници са Црном Гором због наводно погрешно постављених
граничних обележја, чиме им је, како кажу, одузето хиљаду хектара земље која припада
општини Пећ.

  

Они су захтевали да граничне ознаке буду померене, које су постављене на местима где
су раније биле ознаке Кфора.

  

"Питање границе са Косовом Црна Гора неће политизовати и о томе ћемо разговарати
са Приштином", рекао је Роћен за данашње издање подгоричких Вијести.

  

Успостављање дипломатских односа Црне Горе са Косовом није приоритет власти у
Подгорици, али ће то питање свакако доћи на дневни ред у периоду пред нама,
најављено је из владајуће Демократске партије социјалиста (ДПС).

  

Косовски Албанци тврде да им је после потписивања Кумановског уговора 1999. године
учињена штета пошто су се њихова имања нашла на црногорској територији.

  

Они оптужују Црну Гору да је одузела земљу која деценијама припада њиховим
породицама и најављују да ће подићи тензије уколико се то питање не реши онако како
желе.

  

Градоначелник Рожаја Нусрет Калач поновио је да се "граница са Косовом неће мењати
јер Црна Гора ништа никоме није одузела".
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Лидер покрета "Самоопредељење" Аљбин Курти раније је најавио да би могло да буде
проблема око хиљаду хектара земље која наводно припада општини Пећ и да би тај
проблем могао бити решен једино ако се црногорске власти буду придржавале граница
одређених Уставом из 1974. године.

  

Власти у Приштини најавиле су у понедељак почетак преговора са Владом у Подгорици
око разграничења са Црном Гором, након што су завршили демаркацију границе и
успоставили дипломатске односе са Македонијом.

  

Портпарол владе у Приштини Меми Краснићи рекао је Вијестима да очекује да с Владом
Црне Горе ускоро почну и преговори о граници и оценио да "ту не би требало да буде
проблема".

  

Црна Гора и Македонија координирано су истог дана прошле године признале
једнострано проглашену независност Косова, после чега је Србија прогласила
македонског и црногорског амбасадора персонама нон грата.

  

(Танјуг)
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